



“寻找2021成渝文旅新地标”大型活动特别报道

投票倒计时2天! 榜单“风云变幻” “2021成渝文旅新地标”谁能笑到最后?

谁是成渝文旅发展的新名片? 谁又是成渝打卡地中崛起的“潮流新贵”? 如何才能在浩如烟海般的文旅地标中脱颖而出, 保住自己的“江湖地位”? 随着“寻找2021成渝文旅新地标”投票活动进入最后冲刺, 一批批人气高、口碑好的地标开始逐渐冲到榜单前列。

截至目前, 投票时间仅剩2日, 投票通道即将关闭, 想要投票的网友一定要赶上最后的“末班车”, 为心中过目不忘的文旅地标, 投上至关重要一票。

由封面新闻、华西都市报主办的“寻找2021成渝文旅新地标”评选活动, 自10月25日正式放出2021年最新成渝地区文旅新地标榜单, 并开启网络投票通道以来, 一直保持火热状态。据数据统计, 截至11月23日17:00, 6个榜单总投票数接近1160万, 具体数值为11581295。相较于22日同时段的数据, 在24小时之内, 榜单增长了超过137万票, 每分每秒都有无数的网友参与其中, 为自己家乡的文旅地标“保驾护航”。

从不少地标榜单的排行情况来看, 一度非常胶着。譬如, 在主榜单“2021成渝十大文旅新地标排行榜”中, 以98404票暂居第一的懒坝国际禅境艺术

度假区, 与排行第二的兴文石海仅差几千票。与此同时, 在子榜单“2021成渝城市更新十大地标排行榜”中, 目前排名第一的“重庆南川东街”, 也与排名第二的“犍为县芭沟镇”仅差几千票, 可以说, 这些排名随时都有可能发生大反转。

值得一提的是, 在子榜单“2021四川十大美食地标排行榜”中, 这种“大反转”可谓分分秒秒都在上演。目前暂居第一的“红原牦牛奶粉”, 正与排行第二的“郫县豆瓣”上演惊心动魄的你追我赶。而“东坡肘子”“东坡泡菜”等美食也开始后续发力, 谁能笑到最后还未可知。

华西都市报-封面新闻记者 李雨心

互动

打开封面新闻APP 4种方式参与投票

在最后仅剩2天的投票时间里, 可以说每一分钟都在与时间赛跑。目前, 用户仍可在封面新闻APP上对心仪的文旅地标进行投票, 每个ID每日限投10票。而随着活动的开展, 参与人数越来越多, 投票通道也随之进行了优化, 只要进入封面新闻APP, 就有4种方式参与投票, 再也不怕找不到投票入口。首先, 打开封面新闻APP, 即可在首页看到“2021成渝文旅新地标”专题页面, 进入页面方可投票; 第二, 在封面新闻APP首页的“新地标投票”悬浮球, 可直接进入投票界面; 第三, 点击一篇成渝文旅新地标专题下的文章, 看到相关图片即可点击跳转至投票页面; 第四, 参与人员还可以通过搜索栏搜索“成渝文旅新地标”, 点击“专题”分类直接进入投票界面。

需要注意的是: 为保证评选公平公正, 禁止任何个人、组织进行刷票, 一经发现查实, 将会对ID进行封号、所投地标票数作废处理。

本次评选分为推荐、初选、线上投票、专家评审4个阶段。线上投票将持续至11月25日, 随后将进入专家评审环节。专家评审将从文化内涵、旅游标识、艺术审美、创新创造、社会影响等五个维度进行综合考量, 对入围新地标进行综合评分。其中, 专家评分占最终评分的70%, 另外30%则来自公众投票。两项分数相加, 最终评选出“2021成渝文旅新地标”的主榜单和子榜单。



扫码进入投票通道

兼顾环境保护和旅游开发

成都三岔湖景区打造特色天府新乐园

华西都市报-封面新闻记者 柴枫桔

又到一年赏鸥季。近日, 记者从成都东部新区管委会获悉, 提前了两个月, 成都东部新区三岔湖再次迎来红嘴鸥。成群结队的海鸥或在湖面嬉戏, 或扎进水中觅食, 或展翅翱翔、翩翩起舞。

红嘴鸥到来的同时, “寻找2021成渝文旅新地标”大型评选活动也在火热进行中, 成都东部新区三岔湖景区入围“2021成渝文旅十大产业地标”。

山水岛交相辉映 群聚数万只鸟类

三岔湖景区含27平方公里水域、113个岛屿和165个半岛, 属湖泊型和山地型复合旅游度假区, 也是四川省新五大旅游区“两湖一山”的核心区, 是四川省旅游度假区, 四川省生态旅游示范区。

随着经济社会的发展, 家庭旅游越来越成为文旅产业的一大类别, 以家庭为单位, 人们更加注重食宿、环境的质量和丰富性, 而现在的三岔湖就满足了这样的特性, 240公里湖岸线, 山、水、岛交相辉映, 被誉为“西部百岛湖, 天府新乐园”, 有“天府明珠”的美称。

有数据显示, 这里仅仅珍稀野生鸟类就有17种, 苍鹭、白鹭、灰鹭、黑脸琵鹭、凤头鸊鷉、鸬鹚、野鸭子、红嘴鸥等, 数量达到数万只。对鸟类爱好者而言, 三岔湖无疑是个宝藏之地。特别是鸟岛, 冬春之际, 该岛屿附近聚居的数千只水鸟此起彼伏, 使三岔湖充满生机活力。

同时, 三岔湖景区汇聚了优质的美食资源, 当地著名的筒阳羊肉汤拥有



今年提前了两个月, 三岔湖便迎来成群结队的红嘴鸥。周勇良 摄

1000多年的历史。用龙泉、三岔两湖的优质水质, 再辅以其独特的工艺, 熬出的羊肉汤肉质细嫩、肥而不腻, 汤呈奶白色, 鲜香浓烈, 深受食客喜爱。

未来特色路 打造东部新区天府文化旅游长廊

优质的自然资源同样也需要开发和保护, 今年以来, 成都东部新区围绕水环境治理, 重点推动污染防治、排污整治、船舶整顿等工作; 整合利用现有资源, 提档升级现有设施; 划定部分湖区, 集中力量, 重点打造, 分步呈现, 开通水上游览线路, 将三岔湖独特的水文化、岛文化和林盘文化, 描绘出了山水相映、林岛互衬的山水画卷, 诠释了“道法自然”的哲学观与风水内涵。

据记者了解, 在三岔湖的“秘境四岛”, 将打造高端精致的景观度假区, 届时将采取预约上岛制, 控制上岛人数, 保护三岔湖的生态环境。

未来, 成都东部新区将聚焦国际消费中心和国际交往中心功能定位, 以三岔湖为核心节点打造东部新区天府文化旅游长廊, 定制环湖游、亲子游、体验游、康养游等特色旅游线路, 沿湖布局蓝溪湾酒店群、三岔文化港等文旅项目, 培育三岔湖滨湖运动休闲度假产业体系。全力推进国际会都岛、文化展示中心、城市活力轴、国际体育产业社区、三岔TOD等重大功能性支撑性项目建设, 同时按照天府奥体公园“一环一轴三心”规划布局, 策划打造活力无限公园场景、国际文化交流场景、绿色畅行出行场景等10大主题场景100个细分场景, 塑造美学生活体验空间, 走出一条生态优势转为经济优势的新区特色路。

建立健全“三项”机制 做深做实基层日常监督

今年以来, 成都郫都区犀浦街道纪工委聚焦基层治理, 通过健全基层监督力量体系机制, 规范基层小微权力运行机制, 抓实基层日常监督工作机制, 进一步探索完善基层监督体系, 做深做实基层日常监督。

健全基层监督力量完善机制

以村(社区)两委换届为契机, 在设党委的14个社区选举产生纪委书记14名, 纪委委员28名, 在设党总支的7个村(社区)党总支设纪检委员7名, 并依法兼任村(居)务监督委员会主任。在21

个村(社区)设监察工作信息员21名, 廉政监督员256名。通过将自上而下的专责监督与自下而上的群众监督相结合, 加强对村(社区)基层自治组织中行使公权力人员的监督, 推动监察监督触角向村(社区)延伸覆盖。

规范基层小微权力运行机制

针对村级小微权力运行中存在的权责不明晰、权力不规范、用权不透明、监督不到位以及“三资”监管薄弱等问题, 制定《犀浦街道加强村级“小微权力”规范运行的实施细则》, 从专项资金管理使

用、物资采购、人事管理等方面厘清村级“小微权力”事项范围和实施主体, 21个村(社区)按照“一个权力事项、一套工作流程、一张操作图表”要求, 绘制权力运行流程图, 为精准监督提供明确靶向, 为规范监督提供依据遵循。

抓实基层日常监督工作机制

明确监督职责, 量化监督清单, 对村(社区)开展全覆盖监督, 通过“看”公开, 监督村(社区)“三务”是否公开; “问”干部, 监督党风廉政建设知晓率不高; “查”资料, 监督工作记录不全;

“访”群众, 监督反映问题解决好不好。对监督发现的问题形成问题清单、责任清单、整改清单, 通过“回头看”强化整改效果落实。定期召开工作碰头会, 针对共性问题、难点问题开展讨论, 交流推广特色亮点工作。

犀浦街道纪工委将持续提升基层纪检监察队伍监督能力和治理效能, 以基层纪检监察工作高质量发展的实际成效, 增强居民群众获得感、幸福感和安全感。

华西社区传媒记者 张丽